
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

13.11.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Grom Nowy Staw – Gryf Wejherowo z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Trener Dawid Leleń (Grom Nowy Staw) usunięcie ze strefy technicznej po dwóch 

napomnieniach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Kolejarz Chojnice – Wikęd Luzino z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Roman Zalow (Wikęd Luzino) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. MKS Solar Władysławowo - Sokół Bożepole Wielkie z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 MKS Solar Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Wietsica Skarszewy – Kaszubia Kościerzyna z dnia 11.11.2024 r.: 

 

 Wietcisa Skarszewy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Kacper Kinowski (Kaszubia Kościerzyna) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Kierownik Przemysław K. (Kaszubia Kościerzyna) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 



2. Rodło Kwidzyn – Gwiazda Karsin z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Gwiazda Karsin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Rafał Prądziński (Gwiazda Karsin) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. KP Gryf Tczew – Mady Ostaszewo z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 KP Gryf Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. LZS Dragon Bojano – Błyskawica Reda Rekowo z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Ickiewicz (LZS Dragon Bojano) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Sztorm Kosakowo – AP KP Gdynia z dnia 10.11.2024 r.: 

 

 Kierownik Marcin N. (Sztorm Kosakowo) usunięcie ze strefy technicznej na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. GKS Żukowo – GLKS Różyny z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 GKS Żukowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Damian Jurczak (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 



 

 

 Prezes Maciej W. (GLKS Różyny) niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

2. Orzeł Straszyn – Jaguar II Gdańsk z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Respect Przejazdowo – Portowiec Gdańsk z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Trener Dariusz G. (Portowiec Gdańsk) usunięcie ze strefy technicznej po dwóch 

napomnieniach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. Wietcisa II Skarszewy – Brda Rytel z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Karol Ginter (Wietcisa Skarszewy) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Jantar Ustka – MKS Gryf Tczew z dnia 10.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Kosicki (MKS Gryf Tczew) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy Grupa 2: 

1. Jaguar III Gdańsk – Orlik Przodkowo  z dnia 10.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Kieliński (Orlik Przodkowo) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 



 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. AS Pomorze – Stolem Gniewino z dnia 06.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Śmiechura (Stolem Gniewino) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 2: 

1. Lechia Gdańsk – TLG Gdańsk z dnia 10.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Mikołaj Machaj (TLG Gdańsk) poważny, rażący faul na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

Pozostałe sprawy: 

1.   ILWC2 AP Kartuzy - Jantar Ustka z dnia 09.11.2024 oraz ILWD1 AP Kartuzy - AP JFA 

Przechlewo z dnia 09.11.2024 r. 

 

 Sędzia Zdzisław H. za nieterminowe złożenie sprawozdania w systemie extranet 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

2.  D2 gr. 5 AP Kaszubia Kościerzyna - Orlik Przodkowo z dnia 09.11.2024 r. 
 

 Sędzia Oliwier K. za nieterminowe złożenie sprawozdania w systemie extranet na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

3. Wniosek zawodnika Bartosz Dzikowski o zawieszenie pozostałej kary– 

zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 

4. Wniosek zawodnika Patryk Kiełczyński o zawieszenie pozostałej kary– 

zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 

5. Wniosek zawodnika Damian Gapiński o zawieszenie pozostałej kary– zawieszenie 

pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 

 

6. Wniosek zawodnika Łukasz Ostrowski o zawieszenie pozostałej kary– zawieszenie 

pozostałej kary na okres 6 miesięcy 


